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OBSERVACIONES SOBRE LOS TEXTOS

Dalezitym prostiedkem pro vyjadfeni vnitinich vyznamovych vztah( v textu
je opakovani, které se mize projevovat jako

@ opakovani téhoz slova nebo slov odvozenych od téhoz zakladu:

Existen normas que se cumplen escrupulosamente, pero las normas no prohiben sobrevolar
las ciudades.
Existuji normy, které se peciivé pini, ale tyto normy nezakazuji prelétat mésta.

...que sufrian sus reactores equipados con grandes ventanales... La ventanilla de un avién

se compone de dos paneles...
...kterymi trpéla jeho proudovd letadla s velkymi okny... Okénko letadla se skldda ze dvou paneld...

@ uzivani pojmenovani, mezi nimiz existuji vyznamové vztahy:
¢Cuadl de las dos maniobras es mas peligrosa: el despegue o el aterrizaje?
Ktery z obou manévrt je nebezpecnéjsi: start, nebo pristavani?

El sistema de comunicaciones consta de red viaria, aeropuerto, ferrocarril y puertos.
Systém komunikaci se skléda ze silnicni sité, letist, Zeleznice a pfistavy.

0 opis:

El despegue y aterrizaje son las fases donde se producen la mayoria de los accidentes.
Start a pfistavani jsou fazemi, kde dochazi k vétsiné nehod.

@ uzivani vyrazi opaéného vyznamu, které mize byt doprovazeno dal3imi lexikalnimi
prostfedky (casticemi):
¢Se puede seguir considerando el avién como el medio de transporte mas seguro? —Por supuesto;
los indices de seguridad actuales dicen que es 625 veces mas facil tener un accidente mortal en coche
que en avion.
Je mozZné i nadéle povaZovat letadlo za nejbezpecnéjsi dopravni prostiedek? — Jisté, podle soucasnych
ukazatelt bezpecnosti je 625krét pravdépodobnéjsi utrpét smrtelnou nehodu v auté neZ v letadle.




